Regulamin XIV Targów Ogrodniczo – Działkowych Powiatu Nowotomyskiego

Trzcianka, 22-23 kwietnia 2017 r.
I. Czas trwania i miejsce

XIV Targi Ogrodniczo – Działkowe odbywają się w Trzciance w powiecie nowotomyskim na terenie Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego w dniach 22-23 kwietnia 2017 roku (sobota - niedziela). Miasteczko targowe będzie dostępne dla wystawców, w sobotę i w niedzielę od godziny 9:00. Stoiska powinny zostać zbudowane w sobotę, najpóźniej do godziny 13:00, lub w niedzielę do godziny 11:00. W sobotę, 22 kwietnia o godzinie 11:00 nastąpi otwarcie miasteczka targowego dla zwiedzających. Oficjalne otwarcie targów przez Gospodarzy Imprezy nastąpi w niedzielę, 23 kwietnia o godzinie 13:00. Organizatorami są: Starostwo Powiatowe w Nowym Tomyślu, Urząd Gminy Kuślin oraz Zespół Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego w Trzciance.
II. Warunki uczestnictwa

Każdy wystawca jest zobowiązany do zgłoszenia swojego uczestnictwa do dnia 14 kwietnia 2017 roku. 
Na zgłoszenia stoisk tematycznych związanych z ogrodnictwem czekają pracownicy Wydziału Kultury, Promocji i Strategii pod adresem:

Starostwo Powiatowe w Nowym Tomyślu, ul. Poznańska 33, 64-300 Nowy Tomyśl

z dopiskiem: Targi – zgłoszenie.

Podpisane karty zgłoszeniowe można przesłać również faksem pod nr tel. 61 44 23 589 lub przesłać pocztą elektroniczną na adres: promocja@powiatnowotomyski.pl
Wszelkie zapytania dotyczące targów można kierować pod wskazane adresy e-mail lub tel. 61 44 26 789.

III. Opłaty stoiskowe

1. Celem częściowego pokrycia kosztów poniesionych na przygotowanie i zabezpieczenie miasteczka targowego Organizatorzy ustalili niewielkie opłaty stoiskowe oraz ewentualnego noclegu w miejscu imprezy. Opłata 
za miejsce w miasteczku targowym wynosi:

2. Stoisko tematyczne związane z ogrodnictwem (rośliny, narzędzia ogrodnicze, wydawnictwa branżowe, itp.) – opłata wynosi 15,00 zł za dzień;
3. Opłata dla korzystających z podłączenia prądu wynosi dodatkowo 40 zł za dzień.
IV. Warunki techniczne zabudowy stoiska

Organizatorzy zapewniają teren wystawowy wraz z namiotami wystawowymi (liczba ograniczona - decyduje kolejność zgłoszeń). Każdemu z wystawców zostanie przydzielona zgłoszona liczba m², jednakże w przypadku dużej liczby wystawców stoiska mogą zostać nieznacznie zmniejszone. Organizator dysponuje ograniczoną liczbą namiotów wystawowych, przy czym dopuszczalna jest zabudowa stoisk własnych wystawców. Przygotowanie zabudowy stoiska i jego artystyczna adaptacja należy do wystawców. W razie konieczności organizatorzy mogą zapewnić stoliki (ławki szkolne) i krzesła w ilości do 2 sztuk oraz 1 namiot ogrodowy (cena za namiot wynosi 10 zł).
V. Noclegi 

W przypadku korzystania z noclegu przez wystawców, istnieje możliwość odpłatnego zakwaterowania 
w szkolnym internacie w Trzciance. Opłata za nocleg wynosi 15,00 zł/ osobę. Wystawcy mogą skorzystać 
z noclegu z soboty na niedzielę (22/23 kwietnia br.) w internacie ZS RCKU Trzcianka. Ilość miejsc w internacie ograniczona – decyduje kolejność zgłoszeń.
VI. Imprezy towarzyszące

Na scenie głównej swój dorobek prezentować będą lokalne zespoły artystyczne. Wystąpią także znane z polskiej sceny muzycznej zespoły disco polo. 
