Deklaracja o przyjacielskiej współpracy i partnerstwie pomiędzy
Powiatem Nowotomyskim i Powiatem Poczdam-MIttelmark.

29 czerwca 2001 r. w Powiecie Poczdam-Mittelmark nastąpiło uroczyste podpisanie Deklaracji o przyjacielskiej współpracy i partnerstwie pomiędzy powiatem Nowotomyskim i powiatem Poczdam-Mittelmark. Na tym bardzo ważnym dokumencie wpływającym na przyszłość i rozwój stosunków międzynarodowych pomiędzy powiatami, swoje podpisy złożyli: Joel Matuszek – Starosta Nowotomyski, Lothar Koch – Starosta Powiatu Poczdam-Mittelamrk, Józef Szałata – Przewodniczący Rady Powiatu Nowotomyskiego oraz Joachim Raupach – Przewodniczący Rady Powiatu Poczdam-Mittelmark.

Wspólna deklaracja o przyjacielskiej współpracy 
i partnerstwie pomiędzy Powiatem Nowotomyskim (Rzeczpospolita Polska)
i Powiatem Poczdam-Mittelmark (Republika Federalna Niemiec)
 
Powiat Poczdam-Mittelmark i powiat Nowotomyski wyrażają wspólne życzenie pogłębienia wzajemnych kontaktów jak również i rozbudowania partnerskiej współpracy na podstawie rozmów przeprowadzonych w dniu 10 lutego 2000 roku w Belzig i w dniu 24 maja 2000 roku w Nowym Tomyślu oraz uchwały nr XVI85/2000 z dnia 12 czerwca 2000 roku Rady Powiatu Nowotomyskiego i uchwały nr 436-13/00 z dnia 7 grudnia 2000 roku Rady Powiatu Poczdam-Mittelmark. Szczególny nacisk należy położyć na spotkania obywatelek i obywateli obydwu powiatów w celu wzajemnego poznania, wymiany poglądów i doświadczeń oraz
rozwoju przyjacielskich kontaktów.
Współpraca powinna rozwijać się poprzez bezpośrednie kontakty między stowarzyszeniami, związkami, przedsiębiorcami i organizacjami i obejmować następujące zagadnienia i działania:

· Popieranie wymiany dzieci i młodzieży oraz kontaktów pomiędzy szkołami i ośrodkami pozaszkolnymi,

· Rozwój kontaktów między organizacjami sportowymi i instytucjami aktywnymi w dziedzinie kultury,

·  Współdziałanie przy rozwoju kontaktów między ośrodkami, przedsiębiorstwami i organizacjami obu powiatów zajmującymi się gospodarką, rolnictwem i turystyką,

· Wymiana doświadczeń w zakresie utrzymania i użytkowania środowiska naturalnego w myśl programu Agenda 21,

· Wymiana doświadczeń z zakresu pozostałych zadań obu administracji powiatowych,

· Wymiana doświadczeń między posłami do parlamentów powiatowych.

Obie strony zobowiązują się do informowania obywatelek i obywateli swoich powiatów o współpracy poprzez publikacje, imprezy informacyjne, wystawy i inne odpowiednie działania.

Obie strony zamierzają współfinansować działania zmierzające do realizacji postanowionych zadań, uwzględniając warunki prawno-budżetowe oraz w ramach stojących planowo do dyspozycji środków każdej ze stron.

Obie strony zamierzają organizować współpracę na bazie corocznie wspólnie ustalanego programu pracy. Każda ze stron wyznaczy i poda drugiej stronie odpowiedzialną za to osobę. 
Na corocznych spotkaniach obu stron będzie oceniany stan realizacji wspólnej deklaracji i potwierdzana kontynuacja programu pracy.

